

太白湖新区加快普惠性幼儿园建设,这仨今秋招生

幼儿不输在起跑线上,新区在努力

文/图 本报记者 邓超 见习记者 孔贤

太白湖新区不断加大学前教育投入,改建、扩建及新建一批优质公办幼儿园和小区配套幼儿园。在发展公办园的同时,推进普惠性民办园认定工作,位于太白湖新区的京杭佳苑第二幼儿园、御景花园幼儿园、北京红缨宝贝幼儿园(碧桂园中央公园)、明德幼儿园等普惠性幼儿园涌现,有效缓解了太白湖新区存在的公办园学位紧缺等现状,在一定程度上满足了民众对优质普惠的学前教育服务需求。



北京红缨宝贝幼儿园外景。

扫码看视频。

京杭佳苑第二幼儿园 预计7月底竣工完成

色彩鲜艳的教学楼、宽敞舒适的运动场、富有趣味的游戏设施……日前,记者走进京杭佳苑第二幼儿园,崭新的教学环境让人眼前一亮。“幼儿园是2020年的11月份开始建设的,今年3月份完成主体施工,目前正在室内装修工作,室外绿化种植以及配套设施正在同步开展,整个项目预计7月底竣工完成。”北湖建设集团副总经理郭永刚介绍,京杭佳苑第二幼儿园项目位于太白湖新区东北片区,西邻车站南路桥、

南邻东赵路,建设用地面积9244㎡。幼儿园按照15个班进行整体规划设计,规划学生人数总规模为450人。“我家孩子以前在外地上幼儿园,现在回到太白湖新区,正愁在哪儿上学,看到家附近的幼儿园在招生真省了不少事。”家住恒大名都的仇玉环感叹,孩子能在家门口上学,感到很安心。

近几年来,太白湖新区结合实际情况出发,不断加大学前教育投入,改建、扩建及新建一批优质公办幼儿园和小区配套幼儿园。在发展公办园的同时,推进普惠性民办园认定工作,以扩大优质普惠资源为引领,加快构建公益普惠的学前

公共服务体系,努力实现“广覆盖、保基本”向“优结构、提质量”方向的转变。

两项费用直降4000元 民办幼儿园变普惠园

7月22日,太白湖新区明德幼儿园举行普惠性幼儿园新闻发布会,园长刘婷宣布明德幼儿园正式从民办非盈利幼儿园转为普惠性幼儿园。今后将落实政府政策,降低学费保教费,由原来的19900直接降到15900元,直降4000元,让更多更广的幼儿接受到更高更好的教育。

“我的孩子已经小班毕业了,相信明德幼儿园普惠之后,办学质量也会更进一步提高,会有更多的孩子选择明德幼儿园。”家长韩月珍告诉记者,普惠园的收费更亲民,为家长提供了更多的学位,能起到缓解“入园难,入园贵”的作用,但“质优价廉”的幼儿园依然是稀缺资源。对于普惠园,家长最关心的问题还是校园安全管理、办园主体和教师等人员资质、食品安全和教育理念。

太白湖新区明德幼儿园普惠性幼儿园认定,也更加表明幼儿园办优质教育、平民教育的初衷和理念,收费也更加亲民合理,保教费收费标准不高

于同类别财政全额拨款公办幼儿园收费标准的2倍,生活费和代收费据实收取。明德幼儿园转为普惠园,是一项利民惠民的好举措。在降低了学费的基础上,保证教育教学质量,有效缓解了太白湖新区存在的公办园学位紧缺、民办园收费过高的现状,在一定程度上满足了民众对优质普惠的学前教育服务的需求。同时,也有效规范民办幼儿园并稳定了收费标准,引导其提供优质普惠的学前教育服务。

民办公办多面开花 家门口享优质教育

位于碧桂园中央公园小区的北京红缨宝贝幼儿园是一所民办普惠性幼儿园。近日,记者来到幼儿园现场,红白相间的两层主体大楼已经完成室内外装修。工人师傅们正在紧张有序地进行室外清理,绿植补栽,一派繁忙的施工景象。今年计划招收100余名适龄儿童,整座幼儿园可容纳300多个孩子。”园长谭瑞告诉记者,北京红缨宝贝幼儿园是太白湖新区第一所以公开竞标的方式获得办园

资格的民办普惠性幼儿园。“很感谢新区,能够出台这样一项惠民政策,为我们园区提供优质场地,能够让入园孩子有了探索、实操、体验的场所和机会。”谭瑞表示,幼儿园今年计划招生,为更多不同层次的家庭,提供高品质、无门槛的幼儿园学位,是一件老百姓都拍手称赞的大好事。

除了北京红缨宝贝幼儿园,地处御景花园小区门口的御景花园,是太白湖新区即将招生的公办幼儿园之一。在新区工作的王先生,准备把孩子送到御景花园幼儿园。“学校的硬件设施很完善,配备的教师也都很经验,又是公办性质,最关键的是离家近,上下学特别方便。”王先生说。

“我们是一所新成立的公办幼儿园,通过教育部门整体规划和指导,从教学、教材等多方面与北湖第一、第二实验幼儿园对标,赢得家长们的广泛认可。”园长介绍,幼儿园可吸引鸿顺观邸、御景花园等周边小区的孩子前来入学。按照相关部门要求,各个班级严格按照30人以下数额配备,基本化解了大班额等问题。



御景花园幼儿园教室外景。

商户营业执照集中上门办

太白湖新区行政审批服务局这些服务保障项目开业

本报济宁7月26日讯(通讯员 赵文娜 记者 邓超)

吾悦广场项目从开工建设以来,太白湖新区行政审批服务局全程靠上主动服务,优化流程高效审批,有力保障项目顺利开业。组织区经发局、区建设局、区规划分局等部门召开座谈会,深入项目一线,进行现场办公。

在立项方面,将吾悦首府、吾悦广场文旅综合体项目以企业投资项目备案的方式完成立项,进行全流程网办,即时办结;在办理施工许可方面,创新实施“一表申请、告知承诺、容缺办理”服务模式,将建筑工程质量监督登记、安全措施备案及人防质量监督登记注册与施工

许可证并联审批,吾悦广场项目就相关要求和标准做出承诺后,现场领取了施工许可证。

吾悦广场开业前夕,办理营业执照是众多商户亟需处理的要务之一。区行政审批服务局急群众之所急,主动与吾悦广场负责人协商沟通,抽调专人进驻吾悦广场,上门为商

户集中办理营业执照。

商户在办理公司及个体工商户新设立申请时,从名称自主申报到发起设立,材料提交、电子签名,全程由帮办代办人员“一对一”贴心服务,提高了工作效率。审批通过后,工作人员将营业执照免费邮寄至商户手中,实现了“足不出户”领取营业执照。

针对需要办理食品经营许可证、卫生许可证、药品经营许可证等后置许可事项的商户,区行政审批服务局实行“一单告知、一书承诺、一表申请、一窗受理、容缺办理、统一勘察”服务模式,把工作人员集中到服务一线统筹协调联动,全力保障吾悦广场开业。